

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την υπ. αριθμ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας
Εδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Τ.Κ. 35100 Τηλ & Fax 22310-33636 ταχ. Θυρ 114 e-mail: eypsster @ hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 60

Τηλ. Προέδρου : 6974141197

Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2011

ΠΡΟΣ : Κύριο Διοικητή Πυρ/κων Υπηρεσιών
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
Αρχ/ρχο Σκόνδρα Παναγιώτη

Κοιν/ση: Όλα τα μέλη της Ένωσης

ΘΕΜΑ : « Πιστοποίηση και καταγραφή προθέσεων των εργαζομένων των Π.Υ. και των Π.Κ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την εφαρμογή του 24ωρου και την προώθηση του αιτήματος τους προς το Α.Π.Σ. »

Κύριε Διοικητά

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατά την διάρκεια της 1ης συνάντησης εργασίας που είχε μαζί σας στις 2 Μαρτίου, σας παρέθεσε εκτός όσων άλλων θεμάτων απασχολούν τους εργαζόμενους της περιφέρειας μας και το θέμα της εφαρμογής της 24ωρης εναλλαγής των φυλακών υπηρεσίας.

Όπως σας εξηγήσαμε η απαίτηση των εργαζομένων των Π.Υ. και Π.Κ. για την εφαρμογή της 24ωρης εναλλαγής υπηρεσίας όπου αυτή δεν εφαρμόστηκε μέχρι τώρα, αποτελεί αναγκαιότητα όσο ποτέ άλλοτε για τον επιπρόσθετο λόγο πέραν της αντιμετώπισης της έλλειψης δύναμης που σε ορισμένες περιπτώσεις έχει φθάσει σε οριακά επίπεδα η λειτουργία των υπηρεσιών, του οικονομικού προβλήματος που αντιμετωπίζουν από τις συχνές μετακινήσεις υπό της παρούσες συνθήκες συνεχούς συρρίκνωσης των εισοδημάτων τους.

Η βούληση των εργαζομένων έχει καταγραφεί και έχει γνωστοποιηθεί στα αρμόδια υπηρεσιακά και πολιτειακά όργανα μέχρι στιγμής τρεις φορές. Αποτέλεσμα ήταν να υπάρξει χωρίς ιδιαίτερη αιτιολόγηση μερική ικανοποίηση του αιτήματος για έναν ορισμένο αριθμό Π.Υ. και Π.Κ., εκτός αυτών φυσικά που οι εργαζόμενοι επιθυμούν την εναλλαγή 8ωρου.

Οι εργαζόμενοι όμως σε μία σειρά Π.Υ. και Π.Κ. όπως: Π.Κ. Φουρνάς, Πολυδρόσου, Λίμνης, Αταλάντης, Δομοκού, Στυλίδας και των Π.Υ. Χαλκίδας, Θήβας, Ιστιαίας, Μακρακώμης, Λαμίας, Σ.Π.Ε.Κ. Β.Ι.Π.Ε. Λαμίας ακόμη περιμένουν στα πλαίσια της ισονομίας την ικανοποίηση του αιτήματος τους.

Κύριε Διοικητά

Στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας, στην βάση όσων σας παραθέσαμε και γενόμενοι γνώστες των γενικότερων θετικών προθέσεων σας για εύρεση λύσεων στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι της περιφέρειας μας, σας ζητάμε όπως με πρωτοβουλία σας:

- Ζητηθεί από τις διοικήσεις των υπηρεσιών να πιστοποιήσουν για ακόμη μία φορά την βούληση των εργαζομένων σχετικά με την εναλλαγή του 24ωρου και
- Προωθηθεί το δίκαιο αίτημα τους με θετική σας εισήγηση προς την Φυσική μας Ηγεσία.

Με κάθε εκτίμηση

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ